



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

15 липня 2015 року

м. Кривий Ріг

№ 272

***Про здійснення приватизації
кімнат у гуртожитку на
вулиці Качалова, 12***

Розглянувши заяви громадян та пакети документів до них щодо оформлення та видачі свідоцтв на право власності на кімнати у гуртожитку будинку № 12 на вулиці Качалова, враховуючи пропозиції громадської комісії з житлових питань, керуючись Законом України «Про приватизацію державного житлового фонду», Положенням про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженим Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16 грудня 2009 року № 396, рішенням виконкому Криворізької міської ради від 25 січня 2012 року № 916 «Про доповнення додатка до рішення міської ради від 26 січня 2011 року № 161 «Про залишення цілісних майнових комплексів у статусі «гуртожиток» та дозвіл на приватизацію їхніх жилих приміщень», рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 20 листопада 2013 року № 414 «Про створення органу приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Передати у власність громадян кімнати у гуртожитку будинку № 12 на вулиці Качалова:

1.1 кімнату № 34 загальною площею 17,7 кв. метрів, на праві приватної власності, власник: ***, якого визнати уповноваженим власником кімнати;

1.2 кімнату № 55 загальною площею 18,7 кв. метрів, на праві приватної спільної часткової власності, власники: *** (1/2 частини), *** (1/2 частини), уповноваженим власником кімнати визнати ***;

1.3 кімнату № 66 загальною площею 18,9 кв. метрів, на праві приватної власності, власник: ***, якого визнати уповноваженим власником кімнати.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-комунального господарства (Коркач Ю. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної у місті ради

Ю. Красножон